

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  
ΑΤΤΙΚΗΣ**

Βερανζέρου 22 6<sup>ος</sup> όροφος – Αθήνα Τηλ.210.32.42.386, φαξ 210.38.45.434  
[www.omosp-goneon-athinas.org](http://www.omosp-goneon-athinas.org)

**Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η**

**Αθήνα 14/09/2013**

Λίγες μέρες μετά το χτύπημα του κουδουνιού και παρόλο που όλοι προσπάθησαν να μας πείσουν ότι όλα είναι καλά, εμείς οι γονείς διαπιστώσαμε τα χειρότερα στην λειτουργία των σχολείων. Σχολεία χωρίς εκπαιδευτικούς χωρίς καθαρίστριες και σχολικούς φύλακες, καταχρεωμένα στις ΔΕΚΟ. Σχολεία με μεγάλα τμήματα 27 και 28 μαθητές από το νηπιαγωγείο, με την μεταφορά των μαθητών στον αέρα για άλλη μια φορά. Ολοήμερα που αδυνατούν να λειτουργήσουν, οι μαθητές των ΕΠΑΛ και ΕΠΑΣ δεν μπορούν να συνεχίσουν την ειδικότητα τους και έτσι σπρώχνονται βίαια εκτός σχολείου και στα χέρια της ιδιωτικής εκπαίδευσης.

Μετά και την άκαρπη συνάντηση της Παρασκευής που πραγματοποίησε η Ομοσπονδία γονέων Αττικής μαζί με τα σωματεία δασκάλων και εκπαιδευτικών στον περιφερειακό διευθυντή εκπαίδευσης Αττικής ο οποίος μεταξύ άλλων επιμένει να εφαρμόσει την περιβόητη <<εγκύκλιο>> για τα 28αρια τμήματα από το νηπιαγωγείο και την κατάργηση στην ουσία των ολοήμερων σχολείων.

Δεν έχουμε άλλη λύση παρά να συνεχίσουμε πιο μαζικά και συντονισμένα τον αγώνα μας.

Καλούμε όλες τις Ενώσεις την Δευτέρα και την Τρίτη πρωί 16-17/09/2013 σε παράσταση διαμαρτυρίας στα γραφεία των διευθύνσεων εκπαίδευσης σε συντονισμό με τους εκπαιδευτικούς.

Την Δευτέρα το μεσημέρι 16/09/2013 καλούμε στο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο στο κέντρο της Αθήνας. Προσυγκέντρωση 12:00μμ στην πλατεία Λαυρίου.

Την Τετάρτη καλούμε τις ενώσεις να πάρουν πρωτοβουλίες και να προχωρήσουν σε κινητοποιήσεις σε κάθε γειτονία σε κάθε Δήμο με σκοπό την άμεση ενημέρωση όλου του λαού για τα προβλήματα που υπάρχουν στον χώρο της παιδιάς σε κάθε περιοχή.

**Συνεχίζουμε πιο δυναμικά πιο μαζικά σε συντονισμό με τους εκπαιδευτικούς και όλους τους εργαζόμενους .**

**Διεκδικούμε το σχολείο που έχουν ανάγκη τα παιδιά μας**

